

保税中心、楚汉之争、胡辣汤、小岳岳…… 看,香港“特约记者”笔下的郑州



天邦供港蔬菜基地



香港女大学生品尝中牟西瓜

范长江行动香港大学生记者(朱映霖 香港中文大学) 惊叹保税中心和中欧班列

来郑州一天,当中最让我惊叹的是郑州的保税中心和中欧班列。以前一直以为内地的城市都比较落后,这里发展的速度却远超过我所想。在保税中心可以买到各式各样价廉物美的进口货品,不但令消费者得益,本地的生产者也能通过中欧班列开拓外国

市场,这反映了中国发展速度之快。郑州作为中原的交通枢纽,不但带动了中国经济发展,还提高了中国在外地的影响力,惠民惠国,有着举足轻重的地位。希望郑州能够继续掌握好己身的地理优势,继续带领国家走上国际化的道路。

范长江行动香港大学生记者(李寅舟 香港浸会大学) 供港水果物廉价美

天命玄鸟,降而生商。中原大地拥有厚重灿烂的历史,而郑州作为豫地的省会,自然集悠久的历史于一身,众多中华成语产生于此,如耳熟能详的决一雌雄:想当年楚汉相争,霸王项羽对汉王刘邦表示天下纷扰皆因吾等二人而起,“愿与汉王挑战决雌雄”,从此不再苦熬天下百姓,汉王刘邦笑回“吾宁斗智,不斗力”。

现在的郑州在文化承载的基础上,已经成为中国的交通枢纽,其交通便利

程度从其跨境自贸区和供港蔬菜的发展来看可见一斑,来自欧洲的生鲜蔬果可在三天内抵达郑州再分派到其他城市,而诸如水果、西红柿等保鲜要求极高的蔬果亦可快速运抵香港,可谓“抢鲜”。

笔者在河南天邦供港蔬菜基地有幸尝到了新鲜采摘的供港水果,其中的西红柿口味甚佳,可与笔者在香港尝到的日本西红柿相媲美,而供港价格为15元一公斤,远远低于日本西红柿的销售单价,可谓物美价廉。

范长江行动香港大学生记者(彭晨晖 香港城市大学) 第一次喝胡辣汤被“惊艳”

河南是华夏文明的发源地,自己作为炎黄子孙的一分子,很希望可以深入进来体验河南文化,包括河南的食物。一直以来我都自称是“吃遍全

中国”的吃货,但当我第一次在入住酒店品尝到胡辣汤时,还是被“惊艳”到了,有点辣有点麻,味道很特别,非常地道。

范长江行动香港大学生记者(简峰 香港浸会大学) 河南话易懂又好听

来到这里后,我最希望的是能够学说几句河南话,因为听起来很好听容易懂。我对河南最初的印象来自“小岳

岳”(著名河南籍相声演员岳云鹏),他的那首《五环之歌》火遍全国,很呆萌可爱。

“别样假期 精彩一夏” 等你来秀

征集即日开始

投稿邮箱:8861066@qq.com



本报讯 暑假到了,大学生、中学生、小学生,各有各的过法,各有各的精彩。

有的小学生在家长的安排下,参加在偏远乡村举办的吃苦夏令营,进行身心锤炼;有学美术的高中生,已经远赴北京、杭州等美术学院,上那里专业美术老师办的特训班,提前备战艺术高考;有不少大学生,更是结伴出游,骑行天下,开阔眼界,锻炼适应能力,进行社会实践。还有很多不同年龄的学生,利用暑期补课和放松的同时,还做了不少公益活动……

现在是“全民记者”时代,智能手机方便我们随时记录保存,多种形式发布。如果你的暑期与众不同,不要只发微信朋友圈,希望能与大家分享,请您给我们投稿,图文并茂,我们的编辑记者接收后会进行后期加工整理,在郑州晚报和身边新闻客户端择优刊发推送。

“别样假期 精彩一夏”征稿活动即日起开始,欢迎参与,让世界看到你的不一样!

投稿邮箱:8861066@qq.com。

郑报融媒记者 张翼飞

“羊肉哥”新店开张 先宴请环卫工、残疾人



本报讯 昨日,“羊肉哥”孙合理位于三全路上的新店开张,不敲锣不打鼓,而是先宴请环卫工、残疾人和爱心公益人士免费吃饭。

前去助兴的爱心人士中,有不少大家熟悉的面孔:“感动中国人物”王宽、“感动中国人物(群体)”陇海大院代表高新海、全国优秀公安干警崔晓春和周水斌。

“今天的菜,吃着中!俺们都是附近的环卫工,平时没少吃‘羊肉哥’送的羊肉!今天他的新店开业,他又亲自下厨做菜招待俺们,感觉真高兴!”正在店内吃饭的环卫工说。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图